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1o Hopmamusy Ha 1 pebenka 6 200 eodocHabieHue 2,4 Ky6.m/ 216 yue6H.0n=0,011Ky6.n 11
1 pe6*11n(s denb )/12 uacos/1000=0,000916 Ky6.M*35,16 py6*20uen ' 0,651
2 pabomuuka( yuumeneHuya, y6opuy)*11 /12 4ac/1000= 0,00i8Ky6.m.*35,16 0,06
Ha meimee nosios 75 n/1 000=0,075 ky6.m.*35,16. 2,64
o Hopmamusy Ha 1 pebeHka e 200 sodoomeedeHue 2,2ky6.mem/ 216 y4e6H.0H=0,010kyt 10
1pe6*10n(e dens) /124acoe/1000=0, 0008ky6.m*28,22py*20uers; 047
2 pabomruka( yyumensHuyga, ybopuw)*10 51/12 yac/1000= 0,0016Ky6.m.*28,22 0,05
0,0009xy6.m+0,0018ky6.m+0, 075ky6.m=0,0777Kky6.m*28,22 2,19
0,651+0,06+2,64+0,47+0,05+2,19=6,06 6,06
omonsenue (2kan) no gpakmy - 287 562,1
562,1kan(no pakmy 20202)/8 mec(nepuod omonnerus)= 70,2625kan & mec. 70,2625
70,2625kan/33148.m.* 48,8ke.m=1,0346Kan/30 0H/24 4*1 4=0,001437kan & 4ac*1999,15p: 0,001437
199915
2,87
5.Mamepuanetsie sampamei - py6, 3,91 3,91
- Kanyensipckue mosapu (05 eedenus dokymenmayuu) - 1,3 py6. na 0dnozo pebenka 1,
Cmoumocms - 1500 pyé. 1500
Cpok noaesnozo ucnoavaoganus - 8 mec. 8
Pacxodet 6 mecsiy - 1500/8=187,5 187,5
3ampamot na 00H020 pebenka 3a 0dHo 3anamue — 1 87,5/4(1acos 6 mecay)=46,88/20kos-6: 2,34 .
Morwuwue cpedcmesa das y6opku nomewenus - 1,10 py6. na coHozo pefenia 1,1
Cmoumocms - 1000pys6. . 1000
Cpok nose3nozo ucnoavsaganus - 8 mec. 8
Pacxodvt 6 mecsiy -1000/8=125py6 ’ 125
3ampamot Ha 001020 pebenka 3a 00HO 3ansmue — 125/4(uacoe 6 mecsy)=31,25 /20(kon-8¢ 1,56
6Ce20 HA MAMepuasbHble 3ampamsi: 2,34+1,56=3,91 3,91

Pacyem cmoumocmu 00H020 3anamus na 1 yu-csi:
2 YeHvl Ha OKa3aHue nAamHoii ycayau

Haumenosanue cmameii sampam l l
Sampamet na onaamy mpyda ocrosHozo nepconana 290,13
3ampamel MamepuaabHbIx 3anacos | l 2524,00
Cymma nauucaennoill amopmuzayuu o6opydosanus, Ucno/b3yemozo npu OKA3aHuu nAamHd 0
Haxknaaduwvte sampameoi, omnocumoie na nAAMHYI0 ycayay 193,18
Hmozo sampam I 3007,34
Uena na 1 naamuyio ycayay na 1 pebeHka 150
Iena ¢ mecay na I pebenka l o BTN 600

Mycuna P.B.

I'aasuelil cneyuaaucm skoHOMuUYeCKo20 omdenq.

¢ ob6opydosaHuem.



